

Отчёт

о результатах самообследования ЧОУ ДПО «Альтернатива»

1. Система управления организации ЧОУ ДПО «Альтернатива»
(далее "ЧОУ")

Органами управления ЧОУ являются Учредитель (Собственник) и Директор, которые имеют большой практический опыт руководящей работы. Учредитель является высшим органом управления ЧОУ. Часть функций оперативного управления образовательным процессом осуществляется заместителем директора по учебной части.

В Учреждении действует Педагогический совет, в который входят: директор Учреждения, заместитель директора по учебной части, педагогические работники Учреждения.

Данная структура обеспечивает стабильную деятельность ЧОУ, эффективно совершенствовать его дальнейшее функционирование.

2. Содержание и качество подготовки обучающихся, востребованность выпускников.

Содержание подготовки обучающихся определяется утвержденными программами профессиональной подготовки и повышения квалификации слушателей, составленными в соответствии с требованиями нормативных актов Министерства образования и науки РФ.

Качество подготовки, полученные знания, умения и навыки позволяют выпускникам успешно выполнять возложенные на них трудовые функции охранника и успешно сдавать квалификационный экзамен, который принимает комиссия, членами которой являются руководители ЧОУ атак же и и последующие периодические проверки на применение спецсредств и огнестрельного оружия, проводимые Росгвардией. Частные охранные организации охотно приглашают наших выпускников для работы в качестве охранников.

Этот фактор используется в ЧОУ для последующего трудоустройства.

В целях дополнительного критерия оценки качества подготовки обучающихся предлагается организовать в будущем сбор отзывов выпускников о качестве обучения.

3. Организация учебного процесса.

Учебный процесс организован оптимально и достаточно. Его организация обеспечена разработанной учебно - нормативной и учебно - методической документацией, подбором опытного преподавательского состава, имеющейся материально технической базой. Занятия проводятся по утвержденному расписанию. Для закрепления теоретических знаний проводятся практические занятия. За качеством подготовки осуществляется систематический контроль.

4. Оценка качества кадрового, учебно-методического, библиотечно-информационного обеспечения, материально-технической базы.

Кадровый состав обладает необходимыми качествами для эффективного проведения занятий. Все преподаватели имеют высшее образование, в.т.ч. один имеет учёную степень кандидата юридических наук. Инструктор по огневой подготовке и практике применения спецсредств закончил колледж и имеет большой практический опыт работы инструктором в ОМОНЕ

Учебно - методическое обеспечение соответствует требованиям нормативных актов Министерства образования и науки РФ. Учебные, учебно-тематические планы, программы разработаны в соответствии с действующими Типовыми программами Министерства образования и науки РФ и МВД. Преподавателями ЧОУ подготовлены учебно-методические пособия и, позволяющие успешно усваивать необходимый учебный материал как в ходе занятий, так и при самостоятельной работе дома.

Библиотечно-информационное обеспечение учебного процесса вполне достаточно. В ЧОУ имеется 95 книг по всем предметам обучения. Кроме этого, по предметам, выносимым на квалификационный экзамен, имеются комплекты из шести учебно-методических пособий в количестве достаточном, чтобы обеспечить каждого обучаемого.

Организовано электронное обучение на арендуемом сетевом ресурсе для лиц не имеющих возможность посещать теоретические занятия

В ЧОУ имеются 13 электронных учебных изданий, включая собственные программные продукты, доступные для каждого обучаемого, обеспечивающие целенаправленную подготовку и сдаче не только квалификационного экзамена но и последующей периодической проверке на применение спецсредств и огнестрельного оружия.

Материально - техническое обеспечение составляют плакаты манекены, спецсредства, оружие, учебные помещения, в том числе тир, позволяющие успешно обеспечить учебный процесс. Подтверждающие документы имеются.

Свидетельством качества материально - технической базы ЧОУ является признание её соответствия для проведения Росгвардией для проведения периодических проверок охранников на применение спецсредств и огнестрельного оружия.

5. Оценка функционирования внутренней системы оценки качества образования.

Система оценки качества образования многоуровневая и позволяет осуществлять мониторинг эффективности обучения, степени усвоения знаний, умений и навыков обучаемыми и вносить при необходимости своевременную корректировку в учебный процесс. Оценка качества образования осуществляется преподавателями путем проведения текущего контроля ходе занятий, проведением зачётов и квалификационного экзамена. Качество обучения отслеживают и сами обучаемые путём тестирования по программам, разработанными в ЧОУ в соответствии с требованиями Росгвардии.

Контроль качества обучения осуществляется и специалистами службы занятости районов, которые приходят с внезапными проверками на занятия, проводимые с их подопечными

Эффективность внутреннего контроля подтверждается востребованностью наших выпускников на рынке охранных услуг.

6. Анализ показателей деятельности организации, подлежащей самообследованию, устанавливаемых федеральным органом исполнительной власти

Образовательная деятельность. За 2017 г. обучение по Программе профессиональной подготовки охранников прошло 779 человек. Профессиональное обучение по Программе повышения квалификации охранников 259 человек, по Программе повышения квалификации руководителей частных охранных организаций 31 чел. В ЧОУ действует, система помощи трудоустройства выпускников в частные охранные организации не только непосредственно после обучения, но и во все последующее время пока имеется у выпускников необходимость в трудоустройстве.

ЧОУ реализует 4 образовательные программы:

- Программа профессионального обучения для работы в качестве частного охранника - "Программа профессиональной подготовки охранников"

- Программа профессионального обучения для работы в качестве частного охранника - "Программе повышения квалификации охранников"

- Дополнительная профессиональная программа для руководителей частных охранных организаций - "Программа повышения квалификации руководителей частных охранных организаций, впервые назначаемых на должность"

- Дополнительная профессиональная программа для руководителей частных охранных организаций - "Программа повышения квалификации руководителей частных охранных организаций."

Преподавательский состав состоит из 8 человек, их которых один является кандидатом юридических наук, что составляет 11% от общей численности. Средний возраст преподавателей

составляет 44 года. Это оптимальное сочетание практического опыта и теоретической подготовки.

Научно - исследовательская деятельность ведется в рамках создания собственных учебно - методических пособий для обучаемых.

Финансово-экономическая деятельность. Доходы образовательной организации из средств от приносящей доход деятельности за отчетный период составили 2215217 руб. В том числе в расчете на одного научно-педагогического работника 246135 руб.

Данные доходы обеспечивают стабильность работы ЧОУ на ближайшую перспективу. Тем не менее, комиссия считает необходимым увеличивать доходы, чтобы была не только стабильность, но и развитие нашего центра.

Инфраструктура. Инфраструктура ЧОУ на текущий момент является достаточной. При его дальнейшем развитии инфраструктуру необходимо расширять.

Председатель комиссии  _____ Богун В.В.

Секретарь комиссии  _____ Сонин А.И.